

Безопасность на водных объектах летом 2024 года

По информации Главного управления МЧС России по Оренбургской области с начала летнего купального сезона 2024 года на территории региона зарегистрировано 10 происшествий на водных объектах, в результате которых погибли 10 человек, в том числе 2 несовершеннолетних.
За указанный период гибель людей на воде произошла в Бугурусланском районе - 1, Октябрьском районе - 1, Красногвардейском районе - 1, Сакмарском районе -1 (ребенок), Сорочинском ГО - 1, Тоцком районе - 1, городе Оренбурге - 2, Оренбургском районе - 1 и Ташлинском районе - 1 (ребенок).
СПРАВОЧНО:

Состояние смертности населения на водных объектах района:

2014 год- 1 погибший;

2015 год- 2 погибших;

2016 год- 0 погибших;

2017 год - 0 погибших;

2018 год - 0 погибших;

2019 год – 0 погибших;

2020 год – 1 погибший;

2021 год – 2 погибших;

2022 год – 0 погибших;

2023 год – 0 погибших.
Основными причинами гибели людей на воде являются: несоблюдение правил безопасного поведения на водных объектах; купание в состоянии алкогольного опьянения, оставление детей на водоемах без присмотра и сопровождения взрослых.
С учетом повышения температуры наружного воздуха, а также прогревом воды в водоемах, в настоящее время население активно использует водные объекты для отдыха в необорудованных для этого местах, в том числе потенциально опасных после прохождения весеннего паводка.

В несанкционированных местах купания установлены запрещающие знаки.
За нарушение правил охраны жизни людей на водных объек​тах, расположенных на территории Оренбургской области в соответствии со статьей 7.8 Закона Оренбургской области от 01.10.2003 № 489/55-III-ОЗ «Об административных правонарушениях в Оренбургской области» предусмотрена административная ответственность.

Официальные места отдыха на водных объектах на территории района отсутствуют.
