Прокуратурой района проведена проверка состояния законности в сфере благоустройства

Прокуратурой Курманаевского района проведена проверка в деятельности ООО «УК Курманаевское ЖКХ», в ходе проведения которой выявила нарушения законодательства в сфере ЖКХ и благоустройства.
Так, в ходе визуального осмотра 11 многоквартирных домов установлено, что кровли не очищены от снега и наледи имеются сосульки, снежные шапки (наличие снега и сосулек на козырьках 14  подъездов), что нарушает принципы благоприятных условий проживания граждан и безопасности для их жизни и здоровья, закрепленные ч. 1 ст. 161 Жилищного кодекса РФ
С целью устранения допущенных нарушений в адрес управляющей компании внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено. К дисциплинарной ответственности привлечено 1 лицо.
Помимо этого, прокуратурой района поставлен вопрос о возбуждении дела об административном правонарушении. 28 января направлено 2 постановления, в отношении ООО «УК Курманаевское ЖКХ» и генерального директора ООО «УК Курманаевское ЖКХ» за совершенное правонарушение, предусмотренное ч. 2 ст. 14.2 Закона Оренбургской области от 01.10.2003 N 489/55-III-ОЗ «Об административных правонарушениях в Оренбургской области» - Неисполнение правообладателем объектов благоустройства и элементов благоустройства установленных правилами благоустройства территории муниципального образования обязанностей по удалению снега и наледи, вывозу и размещению в специально оборудованных местах снега и скола, образовавшегося в процессе удаления наледи, очистке поверхностей объектов благоустройства и элементов благоустройства от снега и наледи.
Постановления рассмотрены на Административной комиссии Муниципального образования Курманаевский сельсовет.
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