
[bookmark: _GoBack]Министерство сельского хозяйства, торговли, пищевой и перерабатывающей промышленности Оренбургской области информирует о сохраняющейся опасности заноса инфекционных заболеваний животных на территорию Оренбургской области.
По данным средств массовой информации на территории Республики Казахстан с начала 2023 года зафиксировано ухудшение эпизоотической обстановки по ряду заразных болезней животных, в том числе эмфизематозному карбункулу, бруцеллезу, инфекционному ринотрахеиту крупного рогатого скота, оспе мелкого рогатого скота, а также чуме мелких жвачных животных (далее - ЧМЖЖ).
С указанной информацией можно ознакомиться по ссылкам https://ustinka.kz/proisshestviya/82569.html, https://orda.kz/karantin-obyavili-v- syolah-vko-karagandinskoj-i-kostanajskoj-oblastej/.
ЧМЖЖ - высококонтагиозная вирусная болезнь овец и коз, а также диких коз, овец (баранов), сайгаков, характеризующаяся острым или подострым течением. Летальность от заболевания достигает 100%.
Основными причинами распространения заразной болезни являются незаконное перемещение животных, кормов для них, а также миграция восприимчивых диких животных.

