В Судебном заседании прокурор Курманаевского района выступил государственным обвинителем по уголовному делу, возбужденному по части 1 статьи 157 Уголовного кодекса Российской Федерации («Злостная неуплата алиментов»).

В судебном заседании установлено, что обвиняемая А., проживающая в Курманаевском районе, длительное время уклоняется от обязанности платить алименты на  несовершеннолетнего ребенка. Ранее она была лишена родительских прав судом, однако продолжала игнорировать возложенную обязанность по выплате средств на содержание несовершеннолетнего ребенка , находящегося в специализированной школе-интернате для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, расположенной в Оренбургской области.

Ранее, Обвиняемая привлекалась к административной ответственности по статье 5.35.1 КоАП РФ за невыполнение законных требований судебных приставов-исполнителей относительно взыскания алиментов. Несмотря на постановление суда от 2023 года о взыскании алиментов, с октября 2024 года по январь 2025 года А. вновь перестала исполнять обязательства по содержанию несовершеннолетнего ребенка , накопив задолженность по алиментам в размере около 300 тысяч рублей.  

Государственный обвинитель подробно изложил доказательства вины подсудимой, подтвердив факт злостной неуплаты алиментов. 
Судья учел позицию прокурора и принял решение о признании виновности А. и назначении наказания в виде исправительных работ на срок 10 месяцев с удержанием 5% из заработной платы  в доход государства 
