ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по проекту решения «О принятии Устава муниципального образования  Костинский сельсовет Курманаевского района Оренбургской области и проект Устава муниципального образования   Костинский сельсовет Курманаевского района Оренбургской области»
«27» октября 2016 года
             с. Костино 

Председательствующий: 
Саулин Александр Иванович   – глава  муниципального образования Костинский  сельсовет

Секретарь:
Марченко Наталья Николаевна  -специалист 2 категории администрации сельсовета

ПОВЕСТКА ДНЯ:
Обсуждение проекта решения «О принятии Устава муниципального образования  Костинский  сельсовет Курманаевского района Оренбургской области и проект Устава муниципального образования   Костинский сельсовет Курманаевского района Оренбургской области»
Приглашены: Депутаты сельсовета - 7 человек, участковый, работники предприятий всех форм собственности, представители политических партий, общественные организации, работники школы, работники Костинской  врачебной амбулатории, ФАП, отделения связи,   предприниматели.


         Кол-во присутствующих: -   103


Слушали: Саулина А.И. – глава муниципального образования. Огласил порядок проведения слушаний и состав участников. Зачитал положения проекта решения «О принятии Устава муниципального образования  Костинский  сельсовет Курманаевского района Оренбургской области и  проект Устава муниципального образования   Костинский сельсовет Курманаевского района Оренбургской областиразъяснил роль публичных слушаний в принятии проекта решения, указал на необходимость проведения слушаний по данному вопросу в соответствии со ст. 28, 44 Федерального закона РФ № 131 -ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и предложил высказать присутствующим мнение по проекту решения «О принятии Устава муниципального образования  Костинский  сельсовет Курманаевского района Оренбургской области и проект Устава муниципального образования   Костинский сельсовет Курманаевского района Оренбургской области
Выступил: Варакин  Н.С. пенсионер; «Предлагаю присутствующим проголосовать за одобрение проекта решения «О принятии Устава муниципального образования  Костинский  сельсовет Курманаевского района Оренбургской области и проект Устава муниципального образования   Костинский сельсовет Курманаевского района Оренбургской области»
Выступил: Марченко Н.Н — ответственный за проведение слушаний — специалист 2 категории администрации сельсовета. «Предлагаю одобрить проект решения «О принятии Устава муниципального образования  Костинский сельсовет Курманаевского района Оренбургской области и проект Устава муниципального образования Костинский сельсовет Курманаевского района Оренбургской области».
Замечаний и дополнений не поступило.

Голосовали:
за- 103
против - нет
воздержались - нет
Решили: «Одобрить проект решения Совета депутатов «О принятии Устава муниципального образования  Костинский сельсовет Курманаевского района Оренбургской области и проект Устава муниципального образования  Костинский сельсовет Курманаевского района Оренбургской области».
Рекомендовать Совету депутатов «Одобрить проект решения Совета депутатов «О принятии Устава муниципального образования  Костинский сельсовет Курманаевского района Оренбургской области и проект Устава муниципального образования  Костинский сельсовет Курманаевского района Оренбургской области».
Председательствующий на слушаниях
А.И.Саулин

Секретарь                                                                                        Н.Н.Марченко
