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        ПРОТОКОЛ 1
комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов
«30» апреля 2021г      


                                                                                    с.Костино

00
«06» мая 2016г	с.Костино







Председатель комиссии –Солдатов Ю.А глава администрации сельсовета 
Секретарь комиссии –Марченко Н.Н специалист 2 категории МО
Костинский сельсовет.
Присутствовали члены комиссии:
Дребнев С.А.- депутат Совета Макакрова Г.А     -  депутат Совета 
                                                    ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.О рассмотрении информации, предоставленной Марченко Н.Н., специалистом 2 категории, по сдаче справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими МО Костинский сельсовет за 2020год.

1.Слушали:
Марченко Н.Н специалиста 2 категории МО Костинский сельсовет, которая представила информацию по сдаче справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими МО Костинский сельсовет.
В администрации МО Костинский сельсовет 2 работника являются муниципальными служащими. Один человек предоставил справку о доходах до 30.04.2021г (Солдатов Ю.А.- глава администрации сельсовета). Из перечня коррупционно опасных должностей справку свою и на супругу(а) предоставил 1 чел, включенный в перечень.
Были предоставлены справки 2-НДФЛ за 2020 год, справка с пенсионного фонда за 2020 год  и выписки по счетам за 2020 г. Расхождений нет.
В соответствии с Положением о предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера разместить на официальном интернет -сайте Администрации муниципального образования Костинский сельсовет сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лица, замещающего муниципальную должность, его супруги(а) и несовершеннолетних детей. Образец информации для размещения на сайте имеется.



[bookmark: bookmark0]Выступили:
Солдатов Ю.А.- глава администрации сельсовета, председатель комиссии, который внес предложение о размещении предоставленной информации на официальном сайте администрации МО Костинский сельсовет - сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности.
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В соответствии с Положением о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и предоставлении муниципальными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера разместить на официальном интернет - сайте (kostino-mo.ru) сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих МО Костинский сельсовет, их супругов и несовершеннолетних детей (итоги проверки).


Председатель комиссии	Ю.А.Солдатов
Секретарь комиссии                                                                                    Н.Н.Марченко






 

