ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по проекту решения о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Костинский сельсовет Курманаевского района Оренбургской области 
«28» октября 2020  года
                      с. Костино
Время проведения: 17-00 часов.

Место проведения: Здание администрации с.Костино
 Председательствующий: 
Солдатов Ю.А    – председатель оргкомитета по проведению слушаний

Секретарь:
Марченко Н.Н. –   специалист 2  категории администрации сельсовета

ПОВЕСТКА ДНЯ:
Обсуждение проекта решения о  внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Костинский сельсовет Курманаевского района Оренбургской области
Приглашены Депутаты сельсовета - 7 человек, участковый, работники предприятий всех форм собственности, представители политических партий, общественные организации, работники школы, больницы  и детского  сада, предприниматели.


Кол-во присутствующих: - 38 человек

Слушали: Солдатова Ю.А – глава администрации сельсовета. Огласил порядок проведения слушаний и состав участников. Зачитал основные положения проекта решения о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования  Костинский  сельсовет, разъяснил роль публичных слушаний в принятии проекта решения, указал на необходимость проведения слушаний по данному вопросу в соответствии со ст. 28, 44 Федерального закона РФ № 131 -ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и предложил высказать присутствующим мнение по проекту решения о внесении изменений и дополнений в Устав.
Выступил: Дребнев С.А – депутат; В связи с принятием Федеральных законов от 24.04.2020 № 148-ФЗ, от 20.07.2020 № 241-ФЗ, от 20.07.2020 № 236-ФЗ, вносящих изменения в Федеральный закон Российской Федерации № 131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с проведенными публичными слушаниями по проекту решения о внесении изменений и дополнений в Устав, далее рассказал, какие изменения войдут в Устав сельсовета, на некоторых пунктах остановился подробнее. В частности : 
1) часть 2 статьи 5 Устава дополнить пунктом 16 следующего содержания:

«16) предоставление сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и членам его семьи жилого помещения на период замещения сотрудником указанной должности.»;

2) часть 4 статьи 26 Устава дополнить абзацем следующего содержания:

«Депутату Совета депутатов муниципального образования для осуществления своих полномочий на непостоянной основе гарантируется сохранение места работы (должности) на период, продолжительность которого составляет в совокупности четыре рабочих дня в месяц.»;

3) в части 3 статьи 29 Устава предложение «В случае невозможности издания указанного распоряжения данные полномочия исполняет лицо, назначаемое решением Совета депутатов.» признать утратившим силу.

4) часть 2 статьи 30 Устава изложить в новой редакции:

«2. В случае досрочного прекращения полномочий главы муниципального образования либо применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности его полномочия временно исполняет депутат Совета депутатов, назначаемый решением Совета депутатов муниципального образования.».

Солдатов Ю.А - глава МО Костинский сельсовет: предлагаю присутствующим проголосовать за одобрение проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования  Костинский сельсовет Курманаевского района Оренбургской области».
Выступил: Марченко Н.Н. — ответственный за проведение слушаний — специалист 2 категории администрации сельсовета. «Предлагаю одобрить проект решения о внесении изменений и дополнений в Устав, так как существует необходимость привести Устав в соответствие с действующим законодательством».

Замечаний и дополнений не поступило.

Голосовали:
За  - 38
Против - нет
воздержались - нет.
Решили: Одобрить проект решения о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования  Костинский сельсовет Курманаевского района Оренбургской области.

Рекомендовать Совету депутатов принять решение о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования  Костинский сельсовет Курманаевского района Оренбургской области.

Председательствующий                                                                        Ю.А.Солдатов 

Секретарь
                                                                                             Н.Н.Марченко
только на бирке рабочую печать
