2

«Ответственность за ненадлежащее содержание общедомового имущества, в том числе кровли по очистке от наледи и сосулек»

В зимний период одной из важнейших задач благоустройства является очистка кровли от снега и наледи, которые представляют угрозу для жизни и здоровья граждан. С целью предотвращения наступления несчастных случаев необходимо регулярно производить очистку крыш, а также уборку придомовой территории от снега и льда.
Очистка общедомового имущества жилых домов от снега и наледи, представляющих угрозу жизни и здоровью граждан, осуществляется управляющими компаниями и лицами, оказывающими услуги при непосредственном управлении многоквартирным домом.
Эти работы согласно Постановлению РФ от 03.04.2013 № 290 «О минимальном перечне услуг и работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме, и порядке их оказания и выполнения», являются обязательными в рамках работ по содержанию жилья.
За ненадлежащее содержание общего имущества в многоквартирном доме ст. 7.22 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность в виде наложения административного штрафа:
-на должностных лиц в размере от 4 до 5 тысяч рублей;
-на юридических лиц в размере от 40 до 50 тысяч рублей.
Вместе с тем, в случае причинения вреда здоровью или имуществу гражданина он вправе взыскать его в судебном порядке в соответствии со ст. 1064 Гражданского кодекса Российской Федерации.

«Предоставлено право на бесплатную юридическую помощь участникам военной специальной военной операции и членам их семей»

Федеральным законом от 13.06.2023 № 225-ФЗ «О внесении изменений в статью 20 Федерального закона «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» закреплено право на бесплатную юридическую помощь участников специальной военной операции и членов их семей.
Так, государственные юридические бюро и адвокаты, являющиеся участниками государственной системы бесплатной юридической помощи, должны осуществлять консультирование военнослужащих, сотрудников Росгвардии, мобилизованных лиц, участников добровольческих формирований и членов их семей, составлять для них заявления, жалобы, ходатайства и другие документы правового характера, в том числе при возникновении вопросов при назначении и выплаты компенсаций и социальных льгот.
Действие указанных положений распространяется на правоотношения, возникшие с 24 февраля 2022 года.



«Оскорбление влечет наказание»

За оскорбление, то есть унижение чести и достоинства лица, выраженное в неприличной или иной противоречащей общепринятым нормам морали и нравственности форме, предусмотрена ответственность по ч.1  ст.5.61 КоАП РФ.
Санкция по ч. 1 ст. 5.61 КоАП РФ предусматривает наложение штрафа:
- на граждан в замере от 3 до 5 тысяч рублей;
- на должностных лиц от 30 до 50 тысяч рублей;
- на юридических лиц от 100 до 200 тысяч рублей.

За оскорбление, совершенное публично с использованием сети «Интернет», предусмотрена ответственность по ч. 2 ст.5.61 КоАП РФ.
К неприличной или иной противоречащей общепринятым нормам морали и нравственности форме относятся:
-сообщения, содержащие оскорбительные выражения, размещенные в чатах мессенджеров;
-СМС-сообщения, содержащие оскорбительные выражения, в том числе с использованием ненормативной лексики, направленные с мобильного телефона;
-комментарии, содержащие грубую нецензурную брань, размещенные под записями в социальных сетях.
Такие действия влекут наложение административного штрафа:
- на граждан в замере от 5 до 10 тысяч рублей;
- на должностных лиц от 50 до 100 тысяч рублей;
- на юридических лиц от 200 до 700 тысяч рублей.
Срок давности привлечения к административной ответственности за оскорбление начинает исчисляться со дня совершения нарушения и составляет 90 календарных дней.
В соответствии со ст. 151 Гражданского кодекса Российской Федерации суд может возложить на нарушителя обязанность компенсации морального вреда, причиненного гражданину действиями, нарушающими его личные неимущественные права либо посягающими на принадлежащие гражданину другие нематериальные блага.


С 23 ноября 2024 года ужесточили ответственность за подделку документов, штампов, печатей и бланков
Статья 19.23 КоАП РФ. Подделка документов, штампов, печатей или бланков, их использование, передача либо сбыт
Подделка документа, удостоверяющего личность, подтверждающего наличие у лица права или освобождение его от обязанности, а равно подделка штампа, печати, бланка, их использование, передача либо сбыт,
влечет наложение административного штрафа:
- на юридических лиц в размере от 40 тысяч до 80 тысяч рублей с конфискацией орудий совершения административного правонарушения.  За повторное нарушение - от 100 тыс. до 200 тыс. руб.
Если такие действия совершили с целью организовать нелегальную миграцию или незаконную работу мигрантов в РФ, штраф для юрлиц составит от 5 млн до 10 млн руб., за повторное нарушение - от 10 млн до 60 млн руб. Орудия совершения нарушения конфискуют.


Ужесточили ответственность за нарушения прав инвалидов в области трудоустройства и занятости
Федеральным законом от 09.11.2024 №382-ФЗ внесены изменения в статью 5.42 КоАП.
Ранее, неисполнение работодателем обязанности по выполнению квоты для приема на работу инвалидов, за исключением случаев освобождения работодателя от выполнения установленной квоты, либо отказ работодателя в приеме на работу инвалида в пределах установленной квоты, предусматривало наложение административного штрафа  на должностных лиц в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.
С 20 ноября введена ответственность для ИП и юридических лиц.
В новой редакции ст. 5.42 КоАП предусмотрена ответственность за такие нарушения:
- невыполнение квоты для приема на работу инвалидов;
- отказ в приеме на работу инвалидов.
Для индивидуальных предпринимателей административный штраф составляет от 30 до 50 тыс. руб.
Для юридических лиц – от 50 до 100 тыс. руб.

«Расширен перечень растений, запрещенных к культивированию в России»
С наступлением весны дачники и садоводы полагают, что на своем земельном участке они могут выращивать различные растения. Вместе с тем, за культивирование некоторых культур возможно привлечение к уголовной ответственности.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.11.2010 № 934 утвержден перечень растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры и подлежащих контролю в Российской Федерации. Таких растений довольно много, в том числе включены содержащие потенциально опасные для человека вещества. Среди них голубой лотос, грибы любого вида, содержащие псилоцибин и (или) псилоцин; кактусы, содержащие мескалин; кокаиновый куст, конопля, различные виды мака, содержащие наркотические  средства; мимоза хостилис; шалфей предсказателей, роза гавайская и др.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 07.02.2024 № 135 этот перечень дополнен тремя растениями:
- гармала;
- ипомея трехцветная;
- турбина щитковидная.
Незаконное культивирование указанных растений от 10 единиц влечет уголовную ответственность по ст.231 УК РФ.
Наказание зависит от количества запрещенных растений на участке. Срок можно получить и за выращивание 2 единиц кактуса, содержащего мескалин, а также от 4 растений кокаинового куста. Максимальное наказание – лишение свободы на срок до 8 лет.
Выращивание растений в меньшем количестве является административным правонарушением (ст. 10.5.1 КоАП РФ). В этом случае гражданам грозит административный штраф в размере от трех до пяти тысяч рублей или административный арест на 15 суток; юридическим лицам- от ста до трехсот тысяч рублей.
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