Прокуратура района выявила нарушения санитарно-эпидемиологических требований  в детских садах

В рамках осуществления надзора за соблюдением прав несовершеннолетних прокуратура Курманаевского района Оренбургской области провела проверку организации питания детей в дошкольных образовательных учреждениях, расположенных на территории района. 
[bookmark: _GoBack]В ходе проверки были выявлены нарушения в трех детских садах. Установлено, что нарушались требования законодательства Российской Федерации, регулирующие вопросы обеспечения питанием детей. В частности, обнаружены факты несоблюдения санитарных норм при приготовлении пищи, а также недостатки в организации контроля качества продуктов питания.
По результатам проведенной проверки прокуратурой района внесены представления об устранении выявленных нарушений. Руководству образовательных учреждений указано на принятие мер для улучшения условий питания детей и недопущения подобных ситуаций в будущем. По результатам рассмотрения представлений, к дисциплинарной ответственности привлечено 3 лица.
Кроме того, виновные лица привлечены к административной ответственности. 
Прокуратурой района направлены постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренные ч. 1. Ст. 6.7 КоАП - нарушение санитарно-эпидемиологических требований к условиям отдыха и оздоровления детей, их воспитания и обучения.
Указанные постановления рассмотрены Западным территориальным отделом Роспотребнадзора. Должностные лица привлечены к ответственности с назначением штрафа в размере 3 000 руб.
