Осужден за кражу

В Бузулукском районном суде завершилось рассмотрение уголовного дела по обвинению местного жителя в совершении кражи. 
Согласно материалам дела, обвиняемый незаконно проник на территорию чужого домовладения и совершил хищение имущества из помещения гаража. В результате преступных действий были похищены бензопила и шуруповёрт, общей стоимостью 5980 рублей.
На судебном заседании подсудимый полностью признал свою вину, выразил искреннее раскаяние в содеянном и принес извинения потерпевшему. Суд учел признание вины и поведение подсудимого после совершения преступления при вынесении решения.
Бузулукским районным судом обвиняемый был признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ.
 Ему назначено наказание в виде исправительных работ сроком на восемь месяцев с удержанием 5% заработной платы в доход государства.
Кроме того, украденные вещи были возвращены законному владельцу – потерпевшему.
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Лишение свободы за многоэпизодные преступления

Прокуратура Курманаевского района поддержала государственное обвинение в Бузулукском районном суде
Установлено, что местный житель обвиняется в совершении преступлений предусмотренного ч.1 ст 139, ч.2 ст. 228, ч.1 ст 119 УК РФ 
Обвиняемый незаконно проник в  жилище, против воли проживающего в нём лица приобрёл,  изготовил и хранил без цели сбыта наркотическое средство, крупном размере,  а также в угрожал убийством 
В судебном заседании установлено отягчающее обстоятельства - рецидив преступлений 
По совокупности преступлений путём частичного сложения назначенных наказаний назначено наказание виде лишения свободы срок 2 года 9 месяцев с ограничением свободы на срок 9 месяцев отбывания наказания в исправительной колонии особого режима
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Прокуратура Курманаевского района выступила с государственным обвинением в Бузулукском районном суде рассматривалось уголовное дело по обвинению в  присвоении чужого имущества, вверенного виновному, с использованием своего служебного положения. 
Подсудимым являлся начальником Савельевского участка цеха по добыче нефти и газа АО «Оренбургнефть». Согласно своим должностным инструкциям и договору о полной индивидуальной материальной ответственности, он нес полную ответственность за сохранность имущества, переданного ему работодателем.
Однако, злоупотребляя своим служебным положением, обвиняемый организовал вывоз с территории АО «Оренбургнефть» 70 стальных квадратных труб, общей стоимостью 191 997 рублей.
В ходе судебного заседания вина подсудимого была доказана, и суд признал его виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ. Обвиняемому назначено наказание в виде штрафа в размере 90 000 рублей.
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