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ИНФОРМАЦИЯ ПРОКУРАТУРЫ
Ответственность за мелкое хищение.

Статьей 7.27 Кодекса об административных правонарушениях (далее по тексту КоАП РФ) предусмотрена административная ответственность за мелкое хищение чужого имущества, путем кражи, мошенничества, присвоения или растраты при отсутствии признаков преступлений. 

Под хищением понимаются совершенные с корыстной целью противоправные безвозмездное изъятие и (или) обращение чужого имущества в пользу виновного или других лиц, причинившие ущерб собственнику или иному владельцу этого имущества

При этом указанная статья предусматривает две части, отличие которых заключается в сумме похищенного. Частью 1 ст. 7.27 КоАП РФ устанавливает, что сумма хищения не должна превышать тысячу рублей, вторая часть от 1000 рублей до 2500 рублей.

Объект данного правонарушения составляют отношения собственности.

Объективная сторона мелкого хищения заключается в таких формах, как кража, мошенничество, присвоение или растрата. Кражей является тайное похищение чужого имущества. При этом тайным оно должно быть не только для потерпевшего, но и для других лиц. Мошенничество заключается в хищении чужого имущества или приобретении права на чужое имущество путем обмана или злоупотребления доверием. Присвоение - удержание чужого имущества, вверенного виновному, с намерением обратить его в свою пользу. Растрата - потребление, отчуждение чужого имущества, вверенного виновному.

Оконченным мелкое хищение в форме кражи будет считаться с момента тайного изъятия чужого имущества, в форме мошенничества - с момента получения имущества или права на имущество путем обмана или злоупотребления доверием, в форме присвоения - с момента отказа возвратить собственнику вверенное имущество, в форме растраты - с момента потребления вверенного имущества, его отчуждения, когда чужое имущество у виновного отсутствует.

Субъективная сторона мелкого хищения характеризуется прямым умыслом и корыстной целью. Если изъятие чужого имущества преследовало цель его уничтожения, например по мотиву мести, и не повлекло причинения значительного ущерба потерпевшему, оно рассматривается как административное правонарушение, предусмотренное ст. 7.17 КоАП РФ (умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества).

Протоколы о совершении данного правонарушения составляют сотрудники органов внутренних дел. Рассмотрение дел данной, в соответствии со ст. 23.1 КоАП РФ  категории отнесено к подведомственности суда.
За совершение указанного правонарушения установлена ответственность в виде штрафа в размере до пятикратной стоимости похищенного имущества, но не менее трех тысяч рублей, либо административный арест на срок от десяти до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до ста двадцати часов.

ИНФОРМАЦИЯ ПРОКУРАТУРЫ

В федеральный закон "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации" внесены изменения.


В соответствие с новыми поправками лицам с ограниченными возможностями, для реализации права на бесплатное использование мест для парковки транспортных средств сведения о транспортном средстве, управляемом инвалидом, перевозящем инвалида, ребенка-инвалида, размещаются в федеральном реестре инвалидов на основании заявления инвалида (его законного или уполномоченного представителя), поданного в установленном порядке в Пенсионный фонд Российской Федерации, в том числе с использованием федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)" или через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.


Оператор федерального реестра инвалидов обязан разместить в федеральном реестре инвалидов сведений о транспортном средстве, управляемом инвалидом либо используемом для перевозки лиц с ограниченными возможностями.


Таким образом, при включении транспортного средства, используемого лицом с ограниченными возможностями в соответствующий реестр, нет необходимости обращаться за опознавательным знаком "Инвалид".

ИНФОРМАЦИЯ ПРОКУРАТУРЫ
1. Лесным кодексом РФ (далее по тексту ЛК РФ) предусмотрено право граждан свободно и бесплатно пребывать в лесах и для собственных нужд осуществлять заготовку и сбор дикорастущих плодов, ягод, орехов, грибов, других пригодных для употребления в пищу лесных ресурсов (пищевых лесных ресурсов), а также недревесных лесных ресурсов. При этом граждане обязаны соблюдать правила пожарной безопасности в лесах, правила санитарной безопасности в лесах.

Статьей 11 ЛК РФ установлен запрет осуществлять заготовку и сбор грибов и дикорастущих растений, виды которых занесены в Красную книгу Российской Федерации, красные книги субъектов Российской Федерации, а также грибов и дикорастущих растений, которые признаются наркотическими средствами в соответствии с Федеральным законом от 8 января 1998 года N 3-ФЗ "О наркотических средствах и психотропных веществах".

Согласно информации, размещенной в Красной книге Оренбургской области, в нашем регионе произрастают 14 видов грибов. Всего в Красную книгу Оренбургской области включены 336 биологических видов: 40 видов насекомых, 1 вид круглоротых, 12 видов рыб, 2 вида земноводных, 3 вида пресмыкающихся, 2 вида змей, 67 видов птиц, 12 видов млекопитающих, 183 видов различных растений и 14 видов грибов.
Законом Оренбургской области от 01.10.2003 № 489/55-III-ОЗ  "Об административных правонарушениях в Оренбургской области" установлена административная ответственность за уничтожение редких и находящихся под угрозой исчезновения животных, растений и грибов, занесенных в Красную книгу Оренбургской области, а равно совершение действий (бездействия), которые повлекли за собой сокращение их численности или нарушение среды обитания. За совершение указанного правонарушения предусмотрено наказания в виде административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц - от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей.

При этом, согласно примечанию к ст. 11 Закона области нормы данной статьи не распространяются на объекты растительного и животного мира, занесенные одновременно в Красную книгу Оренбургской области и в Международную Красную книгу либо Красную книгу Российской Федерации, поскольку ст. 8.35 Кодекса об административных правонарушениях РФ установлена ответственность за уничтожение редких и находящихся под угрозой исчезновения видов животных или растений, занесенных в Красную книгу Российской Федерации либо охраняемых международными договорами.

2. Материальная обязанность супругов. 

Статьей 89 Семейного кодекса РФ установлено обязанность супругов поддерживать друг друга материально. В случае отказа от такой поддержки и отсутствия соглашения между супругами об уплате алиментов право требовать предоставления алиментов в судебном порядке от другого супруга, обладающего необходимыми для этого средствами, имеют: нетрудоспособный нуждающийся супруг; жена в период беременности и в течение трех лет со дня рождения общего ребенка; нуждающийся супруг, осуществляющий уход за общим ребенком-инвалидом до достижения ребенком возраста восемнадцати лет или за общим ребенком - инвалидом с детства I группы.

Под нетрудоспособными совершеннолетними лицами, имеющими право на алименты понимаются лица, признанные в установленном порядке инвалидами I, II или III группы, а также лиц, достигших общеустановленного пенсионного возраста.

При этом размер алиментов и порядок их предоставления бывшему супругу после расторжения брака могут быть определены соглашением между бывшими супругами либо судом. 

Суд при рассмотрении дел указанной категории, как правило устанавливает нуждаемость супруга (бывшей супруги) в средствах к существованию и достаточны ли они для удовлетворения основных необходимых потребностей (суд учитывает все источники, образующие их доход); имеются ли у супругов (бывших супругов) дети и другие иждивенцы; получает ли какую-нибудь материальную помощь от совершеннолетних детей нуждающийся супруг и другие обстоятельства. При этом следует иметь в виду, что оказание материальной помощи супругу (бывшему супругу), взыскивающему алименты, не является основанием для полного освобождения от уплаты алиментов со стороны обязанного супруга. В этом случае размер уплачиваемых алиментов может быть только уменьшен.

ИНФОРМАЦИЯ ПРОКУРАТУРЫ

Федеральным законом № 303-ФЗ от 31.07.2020 внесены изменения в ФЗ от 23.02.2013 N 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции». Указанный закон вступил в силу.

В законе даны определения понятиям «кальян», «никотинсодержащая продукция», «никотинсодержащая жидкость» и «пищевая никотинсодержащая продукция».

Курение теперь не только табачной продукции, но и любой никотиносодержащей продукции стало запрещено в местах общего доступа.

С целью охраны здоровья граждан от последствий потребления табака и никотинсодержащих изделий в закон внесен запрет на потребление никотинсодержащей продукции и кальяна в организациях сферы общественного питания. Запрет коснулся оптовой и розничной торговли насваем, снюсом и пищевой никотинсодержащей продукцией.

За нарушение положений закона  установлена административная ответственность по ст. 6.24. КоАП РФ (Нарушение установленного федеральным законом запрета курения табака, потребления никотинсодержащей продукции или использования кальянов на отдельных территориях, в помещениях и на объектах) предусмотрено наказание в виде штрафа до 1.5 тысячи рублей.

ИНФОРМАЦИЯ ПРОКУРАТУРЫ
Можно ли требовать от поставщика услуг по отоплению снижения платы, в случае перерыва отопления, произошедшего из-за порыва, либо по другим причинам.

В соответствие с Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 № 354  "О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов" под отоплением понимается подача по централизованным сетям теплоснабжения и внутридомовым инженерным системам отопления тепловой энергии, обеспечивающей поддержание в жилом доме, в жилых и нежилых помещениях в многоквартирном доме, в помещениях, входящих в состав общего имущества в многоквартирном доме, температуры воздуха, в жилых помещениях - не ниже +18 °C (в угловых комнатах - +20 °C), в районах с температурой наиболее холодной пятидневки (обеспеченностью 0,92) -31 °C и ниже - в жилых помещениях - не ниже +20 °C (в угловых комнатах - +22 °C), а также продажа твердого топлива при наличии печного отопления.


Организация, оказывающая услуги по отоплению может допустить перерыв в отоплении не более 24 часов (суммарно) в течение 1 месяца, не более 16 часов единовременно - при температуре воздуха в жилых помещениях от +12 °C до нормативной температуры, не более 8 часов единовременно - при температуре воздуха в жилых помещениях от +10 °C до +12 °C, не более 4 часов единовременно - при температуре воздуха в жилых помещениях от +8 °C до +10 °C.


За каждый час превышения допустимой продолжительности перерыва отопления, исчисленной суммарно за расчетный период, в котором произошло указанное превышение, размер платы за коммунальную услугу за такой расчетный период снижается на 0,15 процента размера платы, определенного за такой расчетный период в соответствии с вышеназванными Правилами, утвержденными Постановлением Правительства РФ № 354.


За подобные нарушения организация может быть привлечена к административной ответственности по ст. 7.23 КоАП РФ - за нарушение нормативного уровня или режима обеспечения населения коммунальными услугами.

ИНФОРМАЦИЯ ПРОКУРАТУРЫ

Может ли быть прекращено уголовное дело в отношении несовершеннолетнего с назначением судебного штрафа.

Статьей 76.2 Уголовного кодекса РФ предоставлено суду право освобождать виновное лицо от уголовной ответственности при наличии следующих условий: совершение преступлений небольшой и средней тяжести впервые, возмещение ущерба или принятие иных мер, призванных загладить причиненный преступлением вред. 

При этом назначение судебного штрафа должно способствовать исправлению виновного лица и недопущению совершения им в будущем новых преступлений.

Уголовный закон не содержит запрета на прекращение уголовного дела с назначением судебного штрафа в отношении несовершеннолетнего. 
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