                                                  ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по проекту  решения Совета депутатов «Об итогах исполнения бюджета муниципального образования Костинский сельсовет за 2021 год»

«26» апреля  2022 года	           с. Костино

Время – 18-00 час
Место проведения: здание Дома Творчества

Председательствующий: 	Солдатов Юрий Александрович – председатель оргкомитета по проведению слушаний
Секретарь:	Марченко Наталья Николаевна- ведущий специалист администрации сельсовета

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Слушания по проекту решения Совета депутатов «Об итогах исполнения бюджета муниципального образования Костинский сельсовет за 2021 год»

Приглашены: Депутаты сельсовета - 7 человек, участковый, работники предприятий всех форм собственности, представители политических партий, общественные организации, работники школы, амбулатории и детского сада, предприниматели.	

Кол-во присутствующих: - 34	
Слушали: Солдатов Ю.А – глава администрации сельсовета. Огласил порядок проведения слушаний и состав участников. 
Выступил: Городецкая Е.И – бухгалтер администрации МО Костинский сельсовет:
      Доходная часть бюджета муниципального образования формируется  за счет поступления налоговых и неналоговых платежей, а также за счет безвозмездных  перечислений от других бюджетов.
Доходная часть бюджета муниципального образования формируется  за счет поступления налоговых и неналоговых платежей, а также за счет безвозмездных  перечислений от других бюджетов.
За 2021 год в  бюджет поселения без безвозмездных перечислений поступило  доходов 2274230,63  рубля  или 106,00 % исполнения к назначениям.   
Налога на доходы физических лиц  в бюджет поселения поступило 282457,78 рублей, к назначениям года это составило 135,41 % (назначено 208600,00 рублей). 
Доходы об уплаты акцизов на дизельное топливо, зачисляемые в бюджеты субъектов РФ поступило 128668,02 рублей, при плане 125560,00 рублей (102,48 %).
        Доходы от уплаты акцизов на моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, зачисляемые  в консолидированные бюджеты субъектов Российской Федерации поступило 904,89 рублей, при плане 720,00 рублей (125,68%).
Доходы об уплаты акцизов на автомобильный бензин, производимый на территории РФ, зачисляемые в консолидированные бюджеты субъектов РФ поступило 171075,84 рублей, при плане 165170,00 рублей (103,58%).
Доходы от уплаты акцизов на прямогонный бензин, производимый на территории Российской Федерации, зачисляемые в консолидированные бюджеты субъектов Российской Федерации поступило -21941,21 рублей, при плане -17990,00 рублей (121,96 %).
Единого сельскохозяйственного налога поступило 840589,97 рубля при  плане 840000,00 рублей, или 100,07 % исполнения.
 Налог на имущество физических лиц,  взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах поселения поступило 37511,46 рублей, при плане 37400,00 рублей, или 100,30 % исполнения.
Земельный налог с организаций, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельских поселений  поступило 8938,26 рублей, план – 8900,00 рублей или 100,43% исполнения.
Земельный налог с физических лиц, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельских поселений  поступило 781639,25 рублей, план – 735000,00 рублей или 106,35% исполнения.
  Государственная пошлина за совершение нотариальных действий должностными лицами органов местного самоуправления, уполномоченными в соответствии с законодательными актами Российской Федерации на совершение нотариальных действий   поступило 21410,00 рублей, при годовом плане 19200,00 рублей, или 111,51 % исполнения. 
Доходы, получаемые в виде арендной либо иной платы за передачу в возмездное пользование государственного и муниципального имущества (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных) поступило 22976,47 рублей, при годовом плане 22977,00 рублей, или 100,00 % исполнения
Безвозмездных перечислений от бюджетов других уровней в бюджет муниципального образования поступило 2416441,00 рублей, при годовом плане 2416441,00 рублей, или 100,00 % исполнения.
Расходы бюджета МО Костинский сельсовет  произведены  в пределах поступивших собственных доходов, безвозмездных поступлений из бюджетов других уровней, и остатков денежных средств на 01.01.2021 г. Всего из бюджета поселения направлено 3455087,80 рублей при плане 3933101,00 рублей. Процент исполнения составил 87,85 %.  
Финансирование расходов  бюджета поселения и ведение счетов главных распорядителей бюджетных средств, при системе казначейского исполнения бюджета осуществляется согласно Инструкции финансирования расходов  бюджета. Организация и исполнение бюджета муниципального образования Костинский сельсовет  осуществляется финансовым отделом в разрезе показателей бюджетной классификации Российской Федерации. 
В течение года ассигнования по разделам и подразделам уточнялись в сторону увеличения или уменьшения по решениям  Совета депутатов, исходя из целесообразности проведения работ и мероприятий, связанных с полномочиями муниципального образования.
В общих расходах бюджета поселения - общегосударственные расходы  – 97,71 % или 1599285,34  руб. 
В состав общегосударственных расходов включены расходы по функционированию высшего должностного лица - главы поселения, центрального аппарата, расходы на формирование, исполнение бюджета поселения и контроль за исполнением данного бюджета, на создание условий для обеспечения жителей поселения услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания, утверждение   подготовленной   на   основе   генеральных   планов поселения    документации    по    планировке    территории, на организацию    и    осуществление    мероприятий    по    гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, на создание условий для развития малого предпринимательств. 
По разделу 0300 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» входят расходы по подразделу:
  - 0310 «Обеспечение пожарной безопасности» отражены расходы, направленные на обеспечение противопожарной безопасностью в сумме 180764,23 рублей, процент исполнения составил 99,87 %. 
В раздел 0400 «Национальная экономика»  входят расходы по подразделу:
  - 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» - отражены  расходы на содержание и ремонт дорог поселения в сумме 134897,48 рублей, при плане 273460,00 рублей, процент исполнения составил 49,33 %. Оплата работ «по факту», на основании актов выполненных работ.
  В раздел 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство»  входят расходы по подразделу:
 -   По разделу 0502 «Коммунальное хозяйство» отражены расходы на выплату субсидий на возмещение недополученных доходов и (или) возмещение фактически понесенных затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг в сумме 82037,60 рублей, при плане 96600,00 рублей, процент исполнения составил 84,93 %.
  -  По разделу 0503 «Благоустройство» отражены расходы на озеленение, уличное освещение, содержание мест захоронения и прочие мероприятия по благоустройству в сумме13300,00 рублей, при плане 237000,00 рублей, процент исполнения составил 5,61 %.
-    По разделу 0801 «Культура» отражены расходы:
На организацию и проведение массовых мероприятий, на организацию библиотечного обслуживания населения (передаваемые полномочия) в сумме 857800,00 рублей, при плане 857800,00 рублей, процент исполнения составил 100,00 %. 
На обеспечение функций Костинского Дома творчества-245604,71 рублей, при плане 308500,00 рублей, процент исполнения составил 79,61 %. Оплата работ «по факту», на основании актов выполненных работ.
  - По разделу 1001 «Социальная политика» произведены расходы на мероприятия по выплате пенсии муниципальным служащим в сумме 239437,44 рублей, при плане 240000,00 рублей, процент исполнения составил 99,77 %.	
В рамках целевых программ исполняется мероприятие по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, в рамках Подпрограммы №3. «Развитие системы  первичного воинского учета  муниципального образования Костинский сельсовет» -101961,00 рублей.
Выступил: Марченко Н.Н — ответственный за проведение слушаний ведущий специалист администрации сельсовета. 
«Предлагаю одобрить проект решения  Совета депутатов «Об итогах исполнения бюджета муниципального образования Костинский сельсовет за 2021 год».
 Замечаний и дополнений не поступило. 

Голосовали:
За- 34
Против - нет
Воздержались - нет.

Решили: Одобрить проект  решения  Совета депутатов «Об итогах исполнения бюджета муниципального образования Костинский сельсовет за 2021 год».

Председательствующий                                                                   Ю.А.Солдатов

[bookmark: _GoBack]Секретарь	  Н.Н. Марченко
