ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по проекту решения о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Костинский сельсовет Курманаевского района Оренбургской области 
«07» ноября 2017 года
               с. Костино
Время проведения: 17-00 часов.

Место проведения: Здание администрации с.Костино
 Председательствующий: 
Саулин  А.И.                 – председатель оргкомитета по проведению слушаний

Секретарь:
Марченко.Н.Н. –               специалист 2  категории администрации сельсовета

ПОВЕСТКА ДНЯ:
Обсуждение проекта решения о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального
образования  Костинский  сельсовет Курманаевского района Оренбургской области

Приглашены Депутаты сельсовета - 7 человек, участковый, работники предприятий всех форм собственности, представители политических партий, общественные организации, работники школы, больницы  и детского  сада, предприниматели.


Кол-во присутствующих: - 37 человек

Слушали: Саулина А.И – глава администрации сельсовета. Огласил порядок проведения слушаний и состав участников. Зачитал основные положения проекта решения о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования  Костинский  сельсовет, разъяснил роль публичных слушаний в принятии проекта решения, указал на необходимость проведения слушаний по данному вопросу в соответствии со ст. 28, 44 Федерального закона РФ № 131 -ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и предложил высказать присутствующим мнение по проекту решения о внесении изменений и дополнений в Устав.

1) Выступил: Коновалов С.Ф – депутат; В связи с принятием Федеральных законов от 28.12.2016г № 494-ФЗ, от 03.04.2017 № 62-ФЗ, от 03.04.2017 № 64-ФЗ, вносящих изменения в Федеральный закон Российской Федерации № 131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с проведенными публичными слушаниями по проекту решения о внесении изменений и дополнений в Устав, Далее рассказал, какие изменения войдут в Устав сельсовета, на некоторых пунктах остановился подробнее. В частности :
1)  Часть 2 статьи 5 дополнить пунктом 15 следующего содержания:

«15) оказание содействия развитию физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта»;

2) статью 24 дополнить частями 7.1. - 7.4. следующего содержания:

«7.1. Встречи депутата с избирателями проводятся в помещениях, специально отведенных местах, а также на внутридворовых территориях при условии, что их проведение не повлечет за собой нарушение функционирования объектов жизнеобеспечения, транспортной или социальной инфраструктуры, связи, создание помех движению пешеходов и (или) транспортных средств либо доступу граждан к жилым помещениям или объектам транспортной или социальной инфраструктуры. Уведомление органов местного самоуправления о таких встречах не требуется. При этом депутат вправе предварительно проинформировать указанные органы о дате и времени их проведения»;

7.2. Администрация муниципального образования определяет специально отведенные места для проведения встреч депутатов с избирателями, а также определяет перечень помещений, предоставляемых органами местного самоуправления для проведения встреч депутатов с избирателями, и порядок их предоставления»;

7.3. Встречи депутата с избирателями в форме публичного мероприятия проводятся в соответствии с законодательством Российской Федерации о собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях»;

7.4. Воспрепятствование организации или проведению встреч депутата с избирателями в форме публичного мероприятия, определяемого законодательством Российской Федерации о собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях, влечет за собой административную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации»;

3)  Часть 3 статьи 28 изложить в новой редакции:

«3. В случае досрочного прекращения полномочий главы муниципального образования его избрание осуществляется не позднее чем через шесть месяцев со дня такого прекращения полномочий. При этом, если до истечения срока полномочий Совета депутатов муниципального образования осталось менее шести месяцев, избрание главы муниципального образования из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса осуществляется в течение трёх месяцев со дня избрания Совета депутатов муниципального образования в правомочном составе»;

4) абзац 1 части 2 статьи 43 изложить в новой редакции:

«2. Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального опубликования (обнародования).

5) часть 6 статьи 62 изложить в новой редакции:

«6. Изменения и дополнения, внесенные в Устав муниципального образования и изменяющие структуру органов местного самоуправления, разграничение полномочий между органами местного самоуправления (за исключением случаев приведения Устава муниципального образования в соответствие с федеральными законами, а также изменения полномочий, срока полномочий, порядка избрания выборных должностных лиц местного самоуправления), вступают в силу после истечения срока полномочий Совета депутатов муниципального образования, принявшего муниципальный правовой акт о внесении указанных изменений и дополнений в Устав муниципального образования»;

6) Статью 62 дополнить частью 6.1. следующего содержания:

«6.1. Изменения и дополнения в Устав муниципального образования вносятся муниципальным правовым актом, который оформляется решением Совета депутатов муниципального образования, подписанным единолично главой муниципального образования, исполняющим полномочия председателя Совета депутатов муниципального образования».
Саулин А.И.- глава МО Костинский сельсовет: предлагаю присутствующим проголосовать за одобрение проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования  Костинский сельсовет Курманаевского района Оренбургской области».
Выступил: Марченко Н.Н. — ответственный за проведение слушаний — специалист 2 категории администрации сельсовета. «Предлагаю одобрить проект решения о внесении изменений и дополнений в Устав, так как существует необходимость привести Устав в соответствие с действующим законодательством».

Замечаний и дополнений не поступило.

Голосовали:
За  - 37
Против - нет
воздержались - нет.
Решили: Одобрить проект решения о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования  Костинский сельсовет Курманаевского района Оренбургской области.

Рекомендовать Совету депутатов принять решение о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования  Костинский сельсовет Курманаевского района Оренбургской области.

Председательствующий                                                                            А.И.Саулин 

Секретарь
                                                                                             Н.Н.Марченко
